

REDNI BROJ: 45

TITULA, IME I PREZIME NASTAVNIKA: Prof. dr. sc. Elizabeta Ivičević Karas

NAZIV USTANOVE U KOJOJ JE ZAPOSLEN: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

NAZIV PREDMETA KOJI IZVODI NA OVOM DOKTORSKOM STUDIJU: **Europski sud za ljudska prava-kaznenopravni aspekti, Kazneno procesno pravo – opći dio, Zaštita ljudskih prava u kaznenom postupku, Kazneno procesno pravo – posebni dio, Uvod u penologiju i penitencijarno pravo, Poredbeno kazneno pravosuđe**

Kontakt: elizabeta.ivicevic@pravo.hr

ŽIVOTOPIS

- 2000. diplomirala je *cum laude* na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.
- 2001. magistrirala je na Europskim studijima na Université Panthéon-Assas (Paris II) i Sveučilištu u Zagrebu.
- 2004. na poslijediplomskom studiju iz kaznenopravnih znanosti Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu obranila je magistarski rad pod naslovom "Oduzimanje imovinske koristi stečene kaznenim djelom", za koji joj je 2005. godine dodijeljena Godišnja nagrada Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstvenika u Zagrebu mladim znanstvenicima i umjetnicima.
- 2007. obranila je doktorsku disertaciju pod naslovom "Le principe de l'égalité des armes en matière pénale dans la jurisprudence de la Cour européenne des droits de l'homme et en droit comparé (croate, français)" u postupku stjecanja dvojnog doktorata na Université Panthéon-Assas (Paris II) i Sveučilištu u Zagrebu.
- 2009. položila je pravosudni ispit.
- Od rujna 2001. zaposlena je na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a od listopada 2018. godine redovita je profesorica na Katedri za kazneno procesno pravo.
- Na integriranom sveučilišnom pravnom studiju predaje predmete Kazneno procesno pravo, Penitencijarno pravo te Ljudska prava i kazneno pravosuđe, a predaje i na poslijediplomskim studijima.
- Do sada je vodila nekoliko znanstvenih projekata, uključujući projekte Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatske zaklade za znanost.
- U svojstvu glavne pravne stručnjakinje ili istraživačice sudjelovala, odnosno još sudjeluje na ukupno sedam kompetitivnih europskih projekata.
- Izlagala je na brojnim međunarodnim i domaćim znanstvenim i stručnim skupovima, te se višekratno usavršavala, u razdobljima od mjesec dana do tri mjeseca, na Max-Planck institutu za inozemno i međunarodno kazneno pravo u Freiburgu, Njemačka.
- Od 2014. izvršna je urednica Hrvatskog ljetopisa za kaznene znanosti i praksu.
- Objavila je četiri knjige (od kojih jednu kao koautorica), dva priručnika (kao koautorica), te tridesetak znanstvenih radova.
- Od 2010. godine sudjelovala je u radu više stručnih radnih skupina Ministarstva pravosuđa za izradu propisa iz područja kaznenog procesnog prava i penitencijarnog prava, a od 2015. do 2017. godine povjerena joj je uloga

voditeljice dviju radnih skupina za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o kaznenom postupku.

- Od veljače 2019. godine članica je i zamjenica predsjednika Državnoodvjetničkog vijeća, izabrana iz redova sveučilišnih profesora prava.
- Od srpnja 2019. godine na popisu je *ad hoc* sudaca Europskog suda za ljudska prava, za Republiku Hrvatsku.
- Članica je Znanstvenog vijeća za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.
- Članica Savjetodavnog panela pravnih stručnjaka (Legal Experts Advisory Panel) organizacije Fair Trials, Hrvatskog pravnog centra, Hrvatskog udruženja za kaznene znanosti i praksu te Hrvatske udruge za europsko kazneno pravo.

DATUM ZADNJEG IZBORA U ZNANSTVENO-NASTAVNO ILI UMJETNIČKO-NASTAVNO ZVANJE: 16. listopada 2018.

POPIS IZABRANIH OBJAVLJENIH RADOVA KOJI GA KVALIFICIRAJU ZA IZVOĐENJE PROGRAMA, ODNOSNO KOJI SU RELEVANTNI ZA PODRUČJE DOKTORSKOG PROGRAMA

E. Ivičević Karas, Z. Burić, „Na putu prema transponiranju Direktive o besplatnoj pravnoj pomoći u hrvatski kazneni postupak? Osvrt na Nacrt prijedloga osme novele ZKP-a“, Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu, 2/2019, str. 417 – 446.

Ivičević Karas, E., Reopening of Proceedings in Cases of Trial in Absentia: European Legal Standards and Croatian Law, in: EU Law in Context – Adjustment to Membership and Challenges of the Enlargement, (Duić, Dunja; Petrašević, Tunjica, eds.), Conference book of proceedings, University Josip Juraj Strossmayer of Osijek, Faculty of Osijek, Osijek, 2018., p. 291 – 309.

E. Ivičević Karas, L. Valković, Pravo na branitelja u policiji – pravna i stvarna ograničenja, Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu, 2/2017, str. 413 – 442.

E. Ivičević Karas, Dokazne radnje, u: Kazneno procesno pravo Primjerovnik, ur. Zlata Đurđević i Stjepan Gluščić, Narodne novine, Zagreb, 2017., str. 103 – 126.

E. Ivičević Karas, H. Novoselec, Postupak o pravnom lijeku – žalba, u: Kazneno procesno pravo Primjerovnik, ur. Zlata Đurđević i Stjepan Gluščić, Narodne novine, Zagreb, 2017., str. 210 – 248.

E. Ivičević Karas, Penitencijarno pravo, Narodne novine, Zagreb, 2016.

E. Ivičević Karas, Z. Burić, M. Bonačić, Prava obrane u različitim stadijima hrvatskog kaznenog postupka: rezultati istraživanja prakse, Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu, 2/2016, str. 509 – 545.

E. Ivičević Karas, Pomicanje granica prava na branitelja pod utjecajem europskog kaznenog prava, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, 2/2015, str. 355 – 382.

E. Ivičević Karas, Ljudska prava i temeljne slobode u hrvatskom penitencijarnom pravu, u: Profili hrvatskog kaznenog zakonodavstva (D. Krapac ur.), Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, 2014., str. 175 – 205.

E. Ivičević Karas, Načelo ne bis in idem u europskom kaznenom pravu, Hrvatski ljetopis za kazneno pravo i praksu, Zagreb, 2/2014, p. 271 – 294.

POPIS IZABRANIH OBJAVLJENIH RADOVA U POSLJEDNJIH PET GODINA

E. Ivičević Karas, Z. Burić, H. Filipović, Prva iskustva policijskih službenika u provođenju pojedinačne procjene žrtava kaznenih djela, Policija i sigurnost 4/2019, str. 468 – 489.

Ivičević Karas, E., Decisions rendered in absentia as a ground to refuse the execution of a European arrest warrant: European legal standards and implementation in Croatian law, in: p. EU and member States: Legal and Economic Issues, EU and comparative law issues and challenges series (ECLIC) – ISSUE 3, University of Josip Juraj Strossmayer Faculty of Law, Osijek, 2019, p. 459 – 475.

Ivičević Karas, E., Europeizacija hrvatskoga kaznenog procesnog prava – jačanjem procesnih jamstava do učinkovitijeg kaznenog postupka, u: Europska budućnost hrvatskoga kaznenog pravosuđa (ur. J. Barbić), Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava, Zagreb, 2018., str. 23 – 48.

Ivičević Karas, E.; Roksandić Vidlička, S., The Relevance of Asset Recovery Policies in Transitional Societies: The Croatian Perspective, in: Chasing Criminal Money Challenges and Perspectives On Asset Recovery in the EU (K. Ligeti, M. Simonato eds.), Hart Publishing, 2017., str. 229 – 253.

Munivrana Vajda, M.; Ivičević Karas, E., International Encyclopaedia for Criminal Law: Croatia, Wolters Kluwer, 2016.

Ivičević Karas, E.; Burić, Z.; Bonačić, M., Unapređenje procesnih prava osumnjičenika i okrivljenika u kaznenom postupku: pogled kroz prizmu europskih pravnih standarda, Hrvatski ljetopis za kaznene znanosti i praksu, 1/2016, str. 11 – 58.

POPIS ZNANSTVENIH ILI UMJETNIČKIH PROJEKATA NA KOJIMA JE SURADIVAO I KOJI SU RELEVANTNI ZA PODRUČJE DOKTORSKOG PROGRAMA

2012. bila je voditeljica projekta Fonda za razvoj Sveučilišta u Zagrebu “Presude Europskog suda za ljudska prava protiv Republike Hrvatske u kaznenim predmetima”.

Od siječnja 2010 - 2013. bila je voditeljica projekta Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta “Reforma hrvatskog gospodarskog kaznenog prava”.

Od 2007 – 2013. bila je suradnica na projektu MZOS “Suvremeni prethodni kazneni postupak u Republici Hrvatskoj i Europi”

Od 2007-2009. bila je suradnica na projektu MZOS “Kaznenopravni aspekti pridruživanja Republike Hrvatske Europskoj uniji”

Od 2001-2003 bila je znanstvena novakinja na projektu MZOS “Hrvatska i međunarodno kazneno sudovanje”

POPIS ZNANSTVENIH ILI UMJETNIČKIH PROJEKATA NA KOJIMA JE SURADIVAO U POSLJEDNJIH PET GODINA

Od 2020. voditeljica je projekta Hrvatske zaklade za znanost „Sustavni pristup modelima konsenzualne pravde u hrvatskom kaznenom postupku“ (NegJusCro)

Od 2019. istraživačica je u projektu EIO-LAPD (European Investigation Order – Legal Analysis and Practical Dilemmas of International Cooperation), financiran od strane EU Justice Programme (2014-2020)

Od 2019. istraživačica je u projektu FIGHTER ("Fight Against International Terrorism. Discovering European Models of Rewarding Measures to Prevent Terrorism", financiran od strane EU Justice Programme (2014-2020)

Od 2019. istraživačica je u projektu Cross Justice, financiran od strane EU Justice Programme (2014-2020)

Od 2015 – 2019. bila je suradnica na projektu Hrvatske zaklade za znanost „Croatian Judicial Cooperation in Criminal Matters in the EU and the Region: Heritage of the Past and Challenges of the Future (CoCoCrim)“ voditeljice prof. dr. sc. Zlate Đurđević.

(AKO JE NASTAVNIK UJEDNO I POTENCIJALNI MENTOR)

BROJ USPJEŠNIH MENTORSTAVA KOJA SU REZULTIRALA OBRANOM DOKTORSKOG RADA: 3